
Egyéni jelentkezés a 2022/2023. tanévben zajló középfokú felvételi eljárás 

során ügyfélkapus programhasználat esetén 

 

A KIFIR egyéni jelentkezés még ebben az időszakban – várhatóan február 4-én – 

kibővül az ügyfélkapus azonosítás segítségével történő jelentkezés, és ügyintézés 

lehetőségével. 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a középfokú felvételi eljárás számos ponton a szülő 

felelős döntését igényli, ezért a regisztráció csak 18. életévét betöltött személy Ügyfélkapu-

hozzáférésével végezhető el. A belépés ügyfélkapuval gombra kattintva a felhasználó a KAÜ 

Azonosítási Szolgáltatások felületére jut, ahol a felkínált Azonosítási Szolgáltatások közül az 

Ügyfélkapu lehetőséget kell kiválasztani. 

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/egyeni 

 

Az Ügyfélkapuhoz tartozó felhasználónév és ahhoz kapcsolódó jelszó megadása – 

Ügyfélkapus azonosítás – után rögzíteni kell a program használatához szükséges regisztrációs 

email címet. 

A mentés gombra kattintással megjelenő figyelmeztető üzenettel egyidejűleg a 

felhasználó által megadott email címre egy megerősítő email érkezik. A megerősítő emailben 

foglalt utasításokat követve a felhasználó közvetlenül a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő 

program –egyéni jelentkezők számára program nyitófelületére jut.  

Felhívjuk a figyelmet, hogy a programot kizárólag egyfajta – ügyfélkapu nélküli VAGY 

ügyfélkapus – regisztrációval használják! A különböző regisztrációs felületek 

párhuzamos használata akadályozza a felvételi kérelmek feldolgozásának folyamatát.  

 

Ügyfékapus programhasználat esetén a felvételi dokumentumok továbbítása kizárólag a KIFIR 

elektronikus adatlapkitöltő program – egyéni jelentkezők számára felületen történik. A tanulói 

adatlap és a jelentkezési lap(ok) programból történő kinyomtatására, illetve postai úton történő 

továbbítására nincs szükség.  

Egyéni jelentkezőként kizárólag az vehet részt a középfokú felvételi eljárásban, aki a 

felvételi lapokat – legkésőbb 2023. február 22. éjfélig – a meghatározottak szerint 

továbbítja.  


